

精英型培训班：军埔电子商务精英培训班

2013年12月底，电商学院率先响应市委市政府号召，在军埔村开设首期军埔电子商务精英培训班。

精英班聘请华南师范大学教授、博士生导师黄楷胤作为专家指导团队，全国电商行业知名专家、顾问、企业家组成培训师团队，邀请省内外知名电商企业作为合作企业，同时邀请国家电子商务示范城市创建工作专家组组长、清华大学教授柴跃廷莅临开办讲座。

精英班采用“专题讲座+运营实战+研讨指导+考察学习”的培养方式，提升学员电商创业技能，提高网店销售，促进电商企业发展。

精英班同时项目被列为华南师范大学电子商务创新研发中心促进传统产业转型升级的科研项目之一。

首期军埔电子商务精英培训班学员共计48名。学员毕业后，多数学员如许冰锋、黄伟鸿、许壮滨均成为军埔村乃至揭阳市电子商务领军人物，为发展揭阳电子商务产业培养一支优秀的电子商务铁军。

2014年2月，时任广东省委副书记、省长朱小丹来到我院军埔电商精英班看望学员。3月，时任团中央书记处书记徐晓一行到精英班开展深入调研。



图 时任广东省委副书记、省长朱小丹视察军埔电子商务精英培训班



图 首期军埔电子商务精英培训班合影